

А теперь - жандармерия! МВД ждет новая реформа

Судя по всему, Владимира Путина не удовлетворила реформа МВД, проведенная Дмитрием Медведевым. Он решил провести свою, новую реформу.

Напомним, в конце 2009 года, на волне ряда громких преступлений, совершенных милиционерами, президент Дмитрий Медведев принял решение о реформе силового ведомства.

24 декабря 2009 года Медведев подписал Указ "О мерах по совершенствованию деятельности органов внутренних дел Российской Федерации", предусматривающий в том числе:

- Сокращение до 1 января 2012 года численности МВД на 20%.
- Рассмотрение вопроса об увеличении ассигнований для выплаты вознаграждения сотрудникам милиции, представить предложения по реформированию системы денежных выплат, оптимизировать количество профильных образовательных учреждений и др.
- Пересмотр порядка отбора кандидатов для службы с учетом их морально-этических качеств и повышения профессионализма, исключить дублирование функций органов внутренних дел и др.

Кроме того, милиция была переименована в полицию, что вызвало негодование той части населения, которая не утратила историческую память и отлично помнила, кого и когда в России называли полицаями. Некоторые считают, что переименование в полицию было единственным реальным шагом в проведенной реформе.

Реформа сопровождалась внеочередной переаттестацией сотрудников внутренних дел, которая завершилась 1 августа 2011 года. По свидетельству самих полицейских, аттестация вылилась в сведение счетов между начальством и подчиненными, и вытеснила из органов самых опытных сотрудников, достигших пенсионного возраста.

Как отмечают в полиции, реформа привела к резкому ухудшению работы ведомства. На 1 января 2011 года общая численность убийств и покушений на убийства, по которым срок давности не истек и которые остались нераскрытыми, превысила 90 тысяч, а умышленных причинений тяжкого вреда здоровью - 200 тысяч, изнасилований - 20,5 тысяч. В 2012 году ситуация не улучшилась.

Не прошло и года после "медведевской" реформы, как в недрах МВД был разработан проект новой реформы. В группу авторов концепции входит ряд специалистов, резко критикующих изменения, проведенные бывшим главой МВД Рашидом Нургалиевым.

"Вместе с тем изменения не привели в полной мере к результатам, ожидаемым гражданским обществом. Нарушения законности в органах внутренних дел, к сожалению, продолжают иметь место. Аттестация, в ходе которой было уволено весьма значительное количество не соответствующих веляниям времени сотрудников, сама по себе не могла решить задачу принципиального обновления и повышения профессионализма кадрового ядра. В основе на службу в полицию были переведены те же сотрудники милиции, с их положительными и отрицательными качествами", - сказано в проекте реформы.

В ходе новой реформы полицию ждут выборочные переаттестации, в первую очередь на основе компрометирующих материалов в СМИ и жалоб граждан.

Полицейские будут поставлены под особый контроль, для выявления "предателей", связанных с чиновниками и криминалом.

Особое внимание будет обращено на крупные расходы полицейских.

Все жалобы на сотрудников полиции будут стекаться в единую информационную базу данных, которую будут использовать при подготовке материалов к очередным и внеочередным аттестациям.

Будут организованы горячие линии и специальные сайты по различным направлениям деятельности: о пропавших детях, о террористических и насильственных экстремистских проявлениях, нарушениях законности сотрудниками полиции.

Недостаток участковых будет компенсирован за счет федерального закона о муниципальных инспекторах по охране общественного порядка - то есть оплачиваемых дружинников.

Розыск пропавших станет одним из приоритетных направлений работы МВД.

Позитивные стремления ведомства Владимира Колокольцева были с воодушевлением приняты в российском сегменте Интернета. В то же время блогеры иронично обсуждают, во что будет переименована полиция в ходе этой реформы. Их исторических названий осталась только жандармерия.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 14686 28.09.2012, 01:09 📌 2119

URL: <https://babr24.com/?ADE=108842> Bytes: 3972 / 3972 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)